

Cambridge Centre  
Adresă: Str. Poenaru Bordea, Nr. 4, Apart. 2, Sector 2, BUCUREȘTI  
Mobil: 0758.818.888 / Eduard Isailă

## CENTRUL CAMBRIDGE

PROIECT AL

### ASOCIAȚIEI REPERE

Centrul Cambridge face parte din Asociația pentru Integrare Europeană REPERE și funcționează în baza statutului propriu al Asociației și a actelor adiționale înregistrate conform legii.

REPERE este o organizație non-profit, non-guvernamentală, românească cu sediul central în București, str. Poenaru Bordea nr.4, CIF:14616249 autorizatie 28/A/PJ/2002 și Filială în Bacău cu sediul în str. Nicolae Titulescu 27, reprezentant legal este D-na. Prof.Dr.Nadia Isailă.

Asociația ReperE are o experiență de 12 ani în programe și proiecte de copii și tineret atât la nivel național și European, se ocupă și de promovarea educației formale, non-formale și vocaționale destinate copiilor și tinerilor conform extras din statut "Promovarea educației formale, non-formale și vocaționale Europene destinate copiilor și tinerilor prin deschiderea de școli de vară, grădinite și școli de comunicare în limba engleză, cu programe speciale de computer, sport, educație civică și religioasă, arta și meserișuguri, jocuri și spectacole, activități de îngrijire a naturii și de protecție a animalelor precum și implicarea lor în cadrul proiectelor educative Europene".

Scopul organizației este de a promova Integrarea Europeană în rândul cetățenilor români în acest sens, cunoașterea limbii engleze este o condiție esențială și vizează toate domeniile: copii, tineret, formare profesională, egalitate de șanse, cetățenie și implicare civică, perfecționare în domeniul limbilor străine, protecția mediului, antreprenoriat pentru femei.

Centrul Cambridge este formator recunoscut de Cambridge English pentru pregătirea elevilor în scopul obținerii certificatelor Cambridge, organizează cursuri de pregătire în limba engleză pentru obținerea atestărilor lingvistice, testări pentru YLE Starters, YLE Movers, YLE Flyers, KET, PET, FCE, CAE, CPE și IELTS, consultantă psiho-pedagogică și financiară pentru Studii Universitare în Marea Britanie.

Lectorii Centrului Cambridge sunt formați în cadrul unor sesiuni interne de pregătire, sesiuni care se sunt susținute de experții Centrului. Aceștia au certificări naționale și internaționale și certificări obținute de la Cambridge English.

Președinte,  
Prof. Dr. Nadia Isailă

